

Интенсивный диалог на высшем уровне придал мощный импульс углублению многопланового сотрудничества



С таким заявлением выступил бывший посол Италии в Узбекистане, член Средиземноморского института Азии и Африки (ISMAA) Риккардо Манара в рамках состоявшейся 13 декабря в Ташкенте конференции на тему «Узбекистан-Италия: новые горизонты сотрудничества».

Как отметил Риккардо Манара, политический диалог между странами продолжает активно развиваться. В этом контексте дипломат дал высокую оценку недавно состоявшимся визитам на высшем уровне. Подчеркивалось, что интенсивный диалог президентов Узбекистана и Италии придает мощный импульс углублению многопланового сотрудничества.

Особое внимание Риккардо Манара уделил взаимодействию в культурной сфере. «Италия имеет богатый опыт в деле сохранения культурного наследия и могла бы поделиться знаниями в этом направлении», – заключил итальянский посол.

Напомним, что конференция собрала представителей политico-дипломатических и экспертно-аналитических кругов Узбекистана и Италии. Так, итальянская сторона была представлена послом Италии в Узбекистане в период 2011-2016 гг. Риккардо Манарой, президентом ISMAA Маурицио Барнабой, генеральным секретарем ISMAA Винченцо Валенти, послом и членом правления ISMAA Марко Карнелосом, членом правления ISMAA и заместителем президента Ассоциации дружбы Италия-Узбекистан Магдой Педаче.

От узбекской стороны присутствовали эксперты Института стратегических и межрегиональных исследований, Института макроэкономических и региональных исследований, Международного Института Центральной Азии, а также Центра «Стратегия развития».

[Источник](#)